
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Новокузнецка признан виновным в покушении на убийство сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 30-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле прошлого года в ночное время осужденный в алкогольном опьянении пришел к квартире бывшей сожительницы. Женщина отказалась открывать ему двери, тогда он выбил дверной замок и прошел внутрь. После чего ударил 29-летнюю хозяйку несколько раз кулаком по лицу, а затем нанес ей ножевые ранения. Соседи, услышав шум и крики о помощи, вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Потерпевшую госпитализировали, ей своевременно была оказана квалифицированная помощь, женщина выжила. Злоумышленника задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал частично, настаивал на том, что убивать женщину не хотел.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии особого режима.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1718690>